



■ 全召會福音節期號聲已響起，基督同夥齊行動。目標：人人都有分。時間：4/14（主日）～4/21（主日）。  
■ 區負責與姊妹成全訓練 時間：4/14（主日）16:00～18:00，地點：裕忠路會所大會場。

冬季訓練—『民數記結晶讀經（一）』信息要點

## 第十二篇 基督從祂的成為肉體， 經過祂的升天，到祂的再來，乃是神在地上行動的中心

### 前言

『在民數記所描繪的圖畫中，神的行動是在約櫃連同帳幕裏，就是在作神具體化身的基督（西二9）這位神、人調和神人，連同作神在地上居所的召會裏；召會乃是基督的擴大，擴增。民數記的圖畫表明，三一神與祂所揀選的人調和一起成為一個實體，使神能在地上行動並征服祂的仇敵，為要重新得着這地，以完成祂永遠的定旨。』（民數記一1註1）

### 真理要點

壹、神給祂百姓一般的引導是藉着雲彩和兩枝銀號，而祂對祂百姓特別的引領是藉着約櫃；約櫃乃是在升天裏釘死與復活之基督的豫表。

一、民數記十章三十五至三十六節說，『約櫃往前行的時候，摩西就說，耶和華阿，求你興起，願你的仇敵四散；願恨你的人從你面前逃跑。約櫃停住的時候，他就說，耶和華阿，求你回到以色列的千萬人中。』這兩節被引用於詩篇六十八篇；保羅在以弗所書四章八至十節將詩篇六十八篇的話，應用於基督的升天。三十五節的『興起』是指基督的升天，那三十六節的『回到』，必是指基督的再來。

這裡摩西的話，描繪出神經綸的全景，從基督的成為肉體來作約櫃，就是三一神的具體化身，經過升天，到祂的再來。

二、詩篇六十八篇是民數記十章三十五至三十六節的解釋，啟示基督是神在地上行動的中心。

神的行動開始於豎立帳幕，神在帳幕同約櫃裏，從西乃山經過曠野到錫安山的行動，豫表祂在基督裏從成為肉體到升天的行動。今天神在地上以基督為召會的中心，祂正在召會中並藉着召會行動。神在人裏的行動是要使人成為神，使人在生命和性情上與祂一樣，但無分於神格。

貳、詩篇六十八篇以豫表的方式解釋民數記十章三十五至三十六節。這篇詩共有兩個段落：

第一段是一至十八節，從基督是神在地上行動的中心講起，經過祂的成為肉體、升天、從父領受了祂從仇敵擄來的人作為恩賜，達到祂居所的建造。這裏題及五件事：神在地上的行動、神在基督裏的得勝（1～14）、基督的升天（18上）、基督領受恩賜（18中）、基督建造神的家（18下）。

第二段是十九節至三十五節，從我們在神的家中享受神說起，直到為神得着全地。神的家得建造以後，我們就能在神的家中享受神。

在神的家中享受神（19～23）：享受美福、脫離死亡、勝過仇敵。按照神新約的經綸向神的讚美（24～27）。從殿（地方召會）擴展為神的城（國度）（28～29上）。為神得着地（29下～35）。

### 負擔應用

一、我們所吹的號，所傳講的信息，都該根據我們對神（那靈）行動的認識。民數記吹號是為：招聚會眾、叫眾營起行、與敵人打仗、節期。按照吹號有三原則：必須是祭司、號必須經過錘打、號必須是銀的。三月全召會為出訪及家聚會外出吹號，四月是福音節期。願我們都成為拿細耳人，與主天上的職事合作，為主得人得地。

二、基督所接受的恩賜，成了有恩賜的信徒，如使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師（弗四11）。我們不該相信謊言，以為我們不是恩賜或沒有恩賜。每個得救的人都是有恩賜的信徒。我們需要禱告，求神從召會中堅固祂為我們所成全的事。一千兩擺出來，人人盡功用。走神命定的路，結常存的果子榮耀神，週週出訪，建立家聚會餵養人。  
(吳紀任弟兄)

## 單純奉獻且相信，豫備作直接迎接主來的一代（五）

含不尊重神所設立—他的父親，把父親的軟弱失敗告訴了別人。挪亞醒來了，聖經沒有記載他悔改沒有，但我相信他後來悔改了，只是聖經不用寫了。聖經記載當他一起來時，知道了一個這樣的過程，他就宣告了一個三千年的咒詛。是含，受咒詛，閃和雅弗得祝福。我不知道含會不會喊冤，但是含沒有學會，如何對他們所敬愛的父親有一種遮蓋，不要說父親得剛強，應該接受、寶愛，連父親的軟弱要操練沒有看見，否則你就在咒詛之下。這是甚麼呢？這是一種背叛。

你說含沒有作甚麼，他只是去告訴兄弟，但是那個告訴，那個宣揚，那個暴露父親的醜陋就是一個背叛。大衛學會了敬畏神所設立的代表權柄，掃羅、大衛都受膏了，掃羅其實已經被神廢掉了。但是大衛不敢隨便，甚至不只一次的，掃羅的命幾乎就被交在大衛手裏，大衛是名正言順的，可以把他除掉，因為甚麼事情，神都已經豫備好。大衛說神可以作，我不能作，只要他還活着，我就該服在他的手下。

保羅在受審判的時候，有一個祭司長作得太隨便，所以保羅就斥責他，然後旁邊的人就說你敢罵這個大祭司，保羅馬上說對不起，我不該毀謗，我不該對付百姓的官長。雖然保羅向神活，保羅身上滿有生命的權柄，但是他順服神所設立在地上的權柄。

羅馬書第十三章交通到一件很重要的事，在你的人性生活裏極重要的一件事，就是你不僅對召會中的長輩是尊敬的，當然要尊敬，因為他們都是榜樣。但你還要敬重政府的長官，在上的權柄人人都當順服。然後保羅說連乖僻的長官也要順服。所以你若要蒙保守，你的人性器皿要健康，不要隨便在背後給你的老師取綽號，求主保守你的口，你就有福了。

去到任何地方、國家，要敬畏在上的權柄，原諒我說，不要隨便罵總統，不管他作得好不

好。不要隨便罵在上位的，多少人看電視新聞都在罵。但是根據主的話，在上有權柄，人人當順服。所以基本上，基督徒是不作示威遊行的行動。你不要怕，你順服就會蒙福，因為你順服代表權柄就是順服主。主會負你的責任，主會負你讀書的責任。主知道怎麼培養你，你不需要抗爭，世界的潮流就是抗爭，法國最喜歡抗爭，法國一年到頭就是輪流有不同的工會團體去示威遊行。當然我不敢說甚麼，至少我盼望你們在座的不要示威遊行，你纔會蒙保守。這些都是正確人性該有的光景，求主保守你們。

我每次看到你們，就想到五十萬的少年英雄，為着主的名往全地去。但是我今天要告訴你們這五十萬青年的一部分，你要作這五十萬往全地開展的少年英雄，你的人性器皿不能被破壞，否則主沒有辦法使用你。為主國度的開展不是靠外面的才能，乃是靠你的見證。你活在歐洲人中間，人要知道有神，你的生活、你的為人、你的男女之間的界線、你的純潔、你的依靠神，這都是一個見證，他們會覺得很希奇的。

整個歐洲被宗教破壞掉，所以常常一談到耶穌，就談不下去，但是我要讓他聽完了之後，發現這不是宗教，這是活神活在正確而拔高的人性，活在法國！主的恢復需要更多的人往全地去，去作甚麼？活出正確的人性來彰顯榮耀的神。當然這個正確不是天然的，你需要悔改，你需要大量的吃奶油與蜂蜜。你們要從幼年就要喜歡愛神，喜歡喫祂，喜歡享受祂，以祂的話為樂，以祂自己為樂到一個地步，你在最拔高的人性裏，把神彰顯出來。

主要與你同在，在全地人性快速被破壞的時候，願主得着你們，能彀成為有一班拔高人性，帶着芬芳的美德，往全地去照耀三一神！

（陳洵弟兄）

## 希伯來書生命讀經導讀（十）存留之安息日的安息（一）

壹、本週進度：希伯來書生命讀經第十九至二十篇。

貳、經文事實：

我們來看安息日的安息這件事時，必須知道神的心願是甚麼。聖經中第一次題到人，就說到神的形像和管治權，這指明神命定人有祂的形像以彰顯祂，有祂的管治權以代表祂，在地上建立一個國度歸神管理。經過許多世紀，在神創造、救贖、變化、榮化的工作之後，在聖經末了我們看見在新耶路撒冷，神的形像得以彰顯，神的權柄得以通行，所以祂完全安息了。祂將得着祂所要得着的。這是安息日之安息的真正意義。

### 各時代之安息日的安息

第一，在舊約時代，以色列人乃是神的安息。他們當時在地上，彰顯神並代表神。其次，耶穌是神安息日的安息。主耶穌作為神的愛子使神喜悅滿意，而成了神和跟從祂者的安息日之安息。第三，召會作為基督的擴大，乃是神安息日的安息，因為召會是新人，神在召會裏得了安息，並且召會是神今天的國。

### 希伯來書—神的家是存留之安息日的安息

二章，我們看見神的兒子在召會裏讚美父；三章神的兒子周全的照管神的家。這召會，這家，就是安息日的安息。說完了這兩件事之後，就在四章說到存留的安息日之安息，囑咐我們要『竭力進入那安息』。這裏所說的安息日（美地）是甚麼？召會生活就是今天安息日的安息。我們都必須竭力進入其中，一旦進入之後，就永遠不要離開。

### 安息日的安息的逐漸發展

安息日的安息，是從創世記二章逐漸發展的。神不是把事情一次永遠的作成。神作事總是逐



生命讀經



恢復本經文



上網登錄

步的。在主耶穌來之前，神從來沒有把自己種到人裏面。神從來沒有把自己種在亞當這塊土裏，也沒有種在以色列人這塊土裏，因他們都是豫表而已。只有召會纔是真土壤，讓神把自己種進去。根據天然定律，生命是要時間長大的，並且最高的生命需要最多的時間長大。

### 生長的安息與成熟的安息

召會生活是神安息日的安息，但這還不是成熟的安息。因此，這安息需要有另一個時期，就是主耶穌再來時的收成時期。我們都能在生長的安息裏，但將來我們是否也在收成的安息裏，完全在於我們的成熟。

### 正確長大的賞賜

下一個安息，也是成熟的安息，乃是賜給那些在今天生長的安息中，一直正確長大之人的實際而真實的賞賜。神是有智慧的，祂用要來的安息作為賞賜，鼓勵我們享受當前的安息。我們若丟失了當前的安息，也必定失去要來的安息。不是指從救恩中被棄絕，乃是指失去了獎賞。我們必須留意我們如何長大，奔跑賽程並爭戰，因為那會決定我們能否有分於要來的安息。（希伯來書生命讀經第十九至二十篇）

叁、複習問題：

- 一、請簡述召會如何是神安息日的安息？
- 二、為何安息日的安息是從逐漸發展而不是一次永遠作成的？

## — 兒 童 —

### 實行公園兒童排，兒童是大的福音

主耶穌說：『讓小孩子到我這裏來！』

身為三個孩子的媽，最想作的一件事，就是有一天我可以好好的休息？當我開始要服事公園兒童排的時候，我怕自己殼不上，倍感壓力。主告訴我：『不要怕！我必幫助妳，我必與妳同在。』我抓住神的話，憑信往前。

在公園兒童排開始的那天，主又告訴我，信是得着就必得着。我們到了公園，連一個孩子

都沒有，完全沒有。公園只有我家兩個孩子，沒有其他人了，難道主失信麼？公園怎麼會沒有孩子呢？

我坐下來開始禱告，照着主在我裏面的話向祂禱告。奇妙的是，兒童就一個一個來了，來了二十幾位兒童坐下來！

在公園兒童排，多次經歷神的信實。感謝主和聖徒堅定代禱和扶持。（1001區 王莊珍瑛姊妹）

## 福音節期號筒已吹響，基督同夥齊行動！（四）

福音節期中，盼各大區設定得青職目標：90 人以下大區得 2 位青職，90 ~ 130 人的大區得 3 位青職，130 人以上的大區得 4 位青職。各大區福音節期期間的福音聚會時間、地點、方式如下：

大區	日期	週	時間	地點	方式	大區	日期	週	時間	地點	方式
1	4/20	六	18:00-20:30	青年路會所二F	福音聚會	10	4/20	六	18:00-20:30	崑山會所	愛筵與福音聚會
2	4/20	六	18:30-20:30	北門路會所	愛筵與福音聚會	12	4/20	六	18:30-20:30	佳里會所	愛筵與福音聚會
3	4/20	六	16:30-17:30	衛國里活動中心	福音聚會	13	4/18	四	18:30-20:30	陳秀金姊妹家	小排福餐筵
4	4/15	一	17:30-19:00	薛廖美婷姊妹家	小排福餐筵		4/20	六	18:30-20:30	官田會所	愛筵與福音聚會
5	4/20	六	19:00-20:30	古堡街會所	小排福餐筵	14	4/20	六	19:00-20:30	白河田師母家	福音聚會
6	4/20	六	19:00-20:30	陳志峰弟兄家	小排福餐筵	15	4/20	六	18:30-20:30	新興路會所	愛筵與福音聚會
	4/20	六	18:00-20:00	劉盈詮弟兄家	小排福餐筵	16	4/15	一	18:30-20:00	鄭博字弟兄家	小排福餐筵
	4/20	六	18:00-20:00	顏義芳弟兄家	小排福餐筵		4/17	三	18:30-20:00	南應大姊妹之家	小排福餐筵
	4/20	六	18:00-20:00	中正南路會所	小排福餐筵		4/20	六	12:00-13:30	蔡登南弟兄家	小排福餐筵
	4/24	三	18:00-20:00	周九思弟兄家	小排福餐筵		4/20	六	18:30-20:00	鹽行會所	小排福餐筵
7	4/20	六	18:00-20:00	崇學路會所	愛筵與福音聚會		4/22	一	18:30-20:00	鄭博字弟兄家	小排福餐筵
8	4/18	四	18:30-20:30	徐祥璋弟兄家	小排福餐筵		4/23	二	18:30-20:00	鹽行會所	小排福餐筵
9	4/20	六	18:00-20:00	仁德會所	愛筵與福音聚會		4/27	六	18:30-20:00	東橋里活動中心	愛筵與福音聚會

## — 青少年 —

## 核心成全，馬路福音人人傳

感謝主，在已過三月三十日青少年的核心成全中，帶領青少年們在傳福音上有突破。藉着每一位主動唱詩挑旺靈，使我們都作主活水流通的管道；藉着麥雅各弟兄的榜樣，給我們看見雖然我們不一定有傳福音的恩賜，但都必須有傳福音的靈；藉着『見與聞』一書的追求，弟兄對福音的迫切也都給我們有摸着。下午的福音成全使弟兄姊妹對福音的傳揚有具體的內容與幫助，並在小組的配搭裏人人盡功用。走到馬路上對人傳福音，每一位出去傳福音的弟兄姊妹都在傳馬路福音上有突破；晚上的蒙恩分享，弟兄姊妹都更新奉獻，願意福音成為我們的生活，不光在這次有福音的操練，也願意在之後的日子繼續操練傳揚福音，甚至為這次沒來的同伴們迫切禱告。願主祝福這班少年英雄，在各校各排作主的福音炸彈，帶更多的同學到主的面前。（服事者）

蒙恩分享：我很摸着這學期能在福音上有重大的突破，在每週校園禱告中，雖然每一次都帶着疲憊的身子去，但禱告完不僅靈被主充滿，也變得不在意世人的眼光，放膽的禱告、呼求。

禱告後，我們會用傳講版接觸人。一開始我害怕同班同學會出現，又擔心自己拙口笨舌，但這些情形都在服事者的成全、並與主更多的交通中改善了。

這週，就在我來到禱告地點時，我裏面突然有感覺，即使我會邀同學到小排中，但小排前我不曾向他們傳講人生的奧秘，使他們清楚知道基督徒為何要享受神，接受祂作生命。我為此向神禱告，但禱告完仍覺得與主過不去，還是先撇下感覺去接觸人。

第一位迎面而來的是高三學姊，可能因為不熟識，所以與同伴們操練得還算順利，絲毫沒有玩笑。我看到第二羣人身穿白衣，有說有笑的迎面而來—我的同班同學。一開始真的有撒但的聲音說：『怎麼是他們？快躲起來！』但我自己很清楚，會有這樣反應，乃是因我在班級中常是屬世的言談，沒有合式的顯出。但主真的很奇妙，祂不僅聽了我的禱告，叫我操練與自己熟識的人傳講，也安排了合式的時間、地點，使我能遇到他們，分享基督的豐富。

聽完傳講，他們手上各一張福音單張，跟着我們一起禱告，那模樣實在叫我的靈喜樂，傳福音真有價值。傳講版對我已不是字句，也不需背誦，乃是主的靈帶領我們開口，作祂剛強的見證！

（311 區 張寧靜姊妹）

進高中後，因着向主的奉獻，在校園一直有傳福音的生活，也在這一面得着主的祝福。在寒假時和同伴們追求『活力排的訓練與實行』，說到要建立名單、不斷的禱告，原來我所實行的是與信息一致的。但又讀到與不認識的人接觸也不能少，就蒙光照，再向主奉獻，願意更多的接觸不認識的人。

這次一中福音聚會，結了四個果子，非常喜樂！但有一次經歷到我沒有同伴時，竟不敢向身旁的人講說福音，發現自己仍太愛自己的面子，沒有把自己完全奉獻給神，顧到神心意。

這次馬路福音成全，當大家一起出去時，各個都願意擺上自己那一分，安靜的弟兄會主動題醒有人走過來了，同伴們之間的配搭，增強了我的信心。主也題醒我，我有同伴，至少有三個人可以先開始活力排的生活。活力排必須是我們的生活，好向弟兄們作見證，好使弟兄們能跟上。所以我奉獻每個月，要在南一中的校門口傳馬路福音，答應祂的呼召，配合祂今天的需要。

（511 區 何傑恩弟兄）

親愛的弟兄姊妹：

願你們平安喜樂，我們家在主裏問你們安。

離開台灣來到越南已將近八個月，這八個多月，對我們來說實在不容易。離開三年，有許多的改變，環境、學校，甚至召會中的服事，對我及兩個女兒都需要重新適應。光是語言就是一大挑戰。但感謝主，祂既呼召我們，必定賜下祂的同在與恩典。我們也相信是藉着弟兄姊妹的祈求及耶穌基督之靈全備的供應，能很快適應。

七月底一回到越南，就帶着女兒到各處看望開展的學員。從中越的大叻到離胡志明市兩個半小時車程的巴地，學員在各地與聖徒們配搭傳福音及牧養新人。之後再到龍川市去看望接受負擔移民到當地的畢業學員，這是藉着學員的開展在兩年前所成立的召會。感謝主，主在越南的行動實在需要青年人藉着受過訓練來與祂配合。

八月底，新的一期訓練開始，我便積極配搭在訓練中心服事。主給我感覺在訓練中的服事需要往前，不只訓練正在參訓的學員，也需尋求怎樣呼召青年人參加訓練（對學生青職的關心牧養）及對畢業學員的關心。所以我的服事規劃包含訓前、訓中及訓後，這實在不容易，但主為我豫備了幾位輔訓。我們週週有一同的交通、禱告、尋求，相信主要藉着訓練要得着並成全更多的青年人。

九月女兒學校開學，主也奇妙為她們豫備更靠近學校的住處，兩個女兒就更容易邀約到同學來家中成為同伴。因着環境語言的限制，所以她們一來到越南沒有屬靈同伴、兒童排及主日成全，所以我需要父兼母職在家中補上這方面的缺。利用飯後講聖經故事，睡前一同讀經，主的話能一點一點的作到她們裏面。感謝主，之前參加的神人生活家庭訓練所成全操練的項目都作到她們裏面，雖然不是操練得很好，但她們都願意操練，成為敬畏神愛人的小神人。

越南青職的家很多，這五年來，在新加坡或是在越南當地都有神人生活家庭訓練，但幾年下來因缺少人關心訓練後的生活操練，所以還看不到訓練的果效。主也給我們有負擔，每週五下午兩個女兒放學後，就一起外出看望一個一個青職的家。胡志明市的各區及鄰近的省，都成了我們看望的對象。今年只有一個負擔，就是每個家夫妻間有屬靈的建造，每天能一同享受、一同交通、一同禱告。盼望這樣的關心，主能興起更多有負擔的青職家。

回想這八個月，我都不知道怎麼過來的。但我記得二〇一七年初特別的聚會中弟兄們交通的負

擔：在神終極的行動中擔負終極的責任。越南這幾年外在環境一直在進步，但在這外面的人類歷史中，神聖的歷史也需要往前。主一再祂的話加強並鼓勵我，『感謝神，祂常在基督裏，在凱旋的行列中帥領我們，並藉着我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。』（林後二14）『... 羔羊無論往那裏去，他們都跟隨祂...』（啟十四4）。主的呼召一直都在，祂在各地的行動需要有人起來與祂配合。

我常跟主說，『主阿！求你打敗我，讓我作你的俘虜，帶我去你要我去的地方，雖然我們家現在的情形很為難，但我願意到為難的環境經歷你更豐厚的恩典。』三次的海外開展，主都給我不一樣的環境。第一次剛成家，夫婦兩人同心配搭。第二次帶着兩個女兒，稍微不容易，但有珮苓姊妹是我最好的幫助者。第三次，我少了幫助者，但為着主的需要，一個人帶着兩個女兒也能有分海外開展。我能見證，主沒讓我們受苦，反而處處是恩典與憐憫。

願主藉着我們一點的擺上，在越南能帶進更多的祝福，更多的青年人受主成全，被主差派到許多還沒有金燈臺的鄉鎮去，實行神命定之路，作主復活的見證人。

願主也祝福在台南的召會，是你們的關心成全與代禱，使我們家能在越南有分主的行動，我們在此所經歷的一切恩典與祝福，你們也一同有分。

願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。

黃俊明、黃欣、黃瑄 敬上

於越南胡志明市 2019.4.2

#### 越南代禱事項：

一、請為參訓學員禱告，靈魂身子都蒙主看顧，並剛強往前。

二、請為全越南家聚會牧養的負擔與實行禱告，求主興起更多忠信的牧人，按時分糧。

三、請為青職的家禱告，盼望夫妻間有屬靈的建造，一同享受、交通與禱告，帶進同心合意的服事。

四、請為 4/17 ~ 22 有十三位姊妹，前去新北市召會學習兒童服事禱告，求主開她們的眼，將所看見並聽見的帶回，興旺越南的兒童工作。

五、請為 5/4 ~ 5 在河內有北越眾召會神人生活家庭訓練禱告，求主得着更多青職的家，全家一同愛主並事奉主。

六、請為 5/9 ~ 11 在河內的越南同工負責弟兄訓練禱告，求主先得着這些負責弟兄，看見異象、領受負擔、殷勤實行並帶領聖徒往前。

	(1) 起居規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
4/14(主日)						<input type="checkbox"/> 箴 7:1-8:36	<input type="checkbox"/> 弗 6:1-9	<input type="checkbox"/> 弗 6:6
4/15(週一)						<input type="checkbox"/> 箴 9:1-10:32	<input type="checkbox"/> 弗 6:10-14	<input type="checkbox"/> 弗 6:13
4/16(週二)						<input type="checkbox"/> 箴 11:1-12:28	<input type="checkbox"/> 弗 6:15-18	<input type="checkbox"/> 弗 6:18
4/17(週三)						<input type="checkbox"/> 箴 13:1-14:35	<input type="checkbox"/> 弗 6:19-24	<input type="checkbox"/> 弗 6:23
4/18(週四)						<input type="checkbox"/> 箴 15:1-33	<input type="checkbox"/> 腓 1:1-7	<input type="checkbox"/> 腓 1:4
4/19(週五)						<input type="checkbox"/> 箴 16:1-33	<input type="checkbox"/> 腓 1:8-18	<input type="checkbox"/> 腓 1:9
4/20(週六)						<input type="checkbox"/> 箴 17:1-28	<input type="checkbox"/> 腓 1:19-26	<input type="checkbox"/> 腓 1:19
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家	
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象				
4/14(主日)								
4/15(週一)						<input type="checkbox"/> 為主申言	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
4/16(週二)						<input type="checkbox"/> 禱告聚會		
4/17(週三)						<input type="checkbox"/> 小排聚會		
4/18(週四)						<input type="checkbox"/> 專項事奉		
4/19(週五)						<input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇)		
4/20(週六)						<input type="checkbox"/> 書報分享		

進度 1. 共同追求：「國際華語特會」晨興聖言第 1 週「基督身體的實際」。

希伯來書生命讀經第 19 ~ 20 篇。

2. 4/14 (主日) 「真理課程」四級卷二第 25 課 (全)。

3. 背經：「希伯來書」主題及來 5:11 ~ 5:13

來 5:11 關於麥基洗德，我們有許多話要說，且是難以解明的，因為你們聽覺遲鈍。

來 5:12 按時間說，你們該作教師；可是你們還需要有人將神諭言開端的要綱教導你們；並且成了那必須用奶，不能喫乾糧的人。

來 5:13 凡只能享用奶的，對公義的話都是沒有經驗的，因為他是嬰孩；

Heb5:11 Concerning whom we have much to say that is also difficult to interpret since you have become dull of hearing.

Heb5:12 For when because of the time you ought to be teachers, you have need again for someone to teach you what the rudiments of the beginning of the oracles of God are and have become those who have need of milk and not of solid food.

Heb5:13 For everyone who partakes of milk is inexperienced in the word of righteousness, for he is an infant;

### — 報告事項 —

■春季全台弟兄事奉成全集調 第一梯次：4/18 (四) ~ 4/20 (六)；第二梯次：4/21 (主日) ~ 4/23 (二)；第三梯次：4/25 (四) ~ 27 (六)。請攜帶名牌套。

第三梯：4/25 (四) 遊覽車出發時地：14:00 青年路 → 14:10 裕忠路 → 14:35 麻豆交流道。

■區負責與姊妹成全訓練 時間：4/14 (主日) 16:00 ~ 18:00，地點：裕忠路會所大會場。

事務服事：永康照顧區。總管人位：林志諺弟兄、李天義弟兄。

項目	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔	電器
大區	十六	二	十	學員	六	第四組

■大區 二大區集中禱告 時間：4/16 (二) 20:00，地點：北門路會所。

■長青 長青服事者交通 時間：4/23 (二) 9:30 ~ 11:00，地點：裕忠路會所長老室。

長青聖徒集中聚會 時間：4/24 (三) 9:30，地點：裕忠路會所中會場，會後有愛筵。

■兒童 兒童受浸聚會赴會須知 時間：4/21 (主日) 9:30，地點：裕忠路會所中會場。

請準時與會，並攜帶下列物品：1. 一套受浸衣物；2. 聖經及詩歌本。請掃 QR code 報名。



■青少年 期中特會暨外出訪問相調行前須知 日期：4/27 (六) ~ 4/28 (主日)

1. 青年、永康照顧區搭第一車，發車時間地點：7:00 青年路會所 → 7:10 北門路會所 → 7:25 鹽行路口 (仁愛眼鏡)。

2. 裕忠、北台南照顧區搭第二車，發車時間地點：7:15 裕忠路會所 → 7:35 麻豆交流道 (加油站)。

3. 請攜帶聖經、詩歌、國度護照、健保卡及主日聚會服裝，並提早五分鐘集合搭車。

## — 報告事項 —

2019.04.14

- **全召會背經會考** 請各區儘快繳交得獎試卷及信封，並將參與會考之人數詳填於信封上。  
下次會考日期：6/9（主日），範圍：希伯來書（主題、五章 11 節至六章 20 節經文）。
- **外地來訪 韓國青少年聖徒** 日期：4/19（五）～ 4/20（六）。4/20（六）9:00～11:30，在裕忠路會所有青少年相調聚會。
- **秋季國際長老暨負責弟兄訓練暨印度訪問相調團** 日期：10/2（三）～ 10/13（主日）。  
1. 10/3（四）9:00～10/5（六）19:00，於班加羅爾市 (Bangalore) 訓練，並於 10/6（主日）有召會間相調特會。  
2. 團費 63,000 元（不含訓練費 6100 元），請向執事室賴錦富弟兄報名，先繳訂金 5000 元、護照影印本，名額有限，額滿為止。
- **書報 台南市召會『李常受文集分期付款訂購』專案**  
1. 申請名額：30 套，每人限 1 套。2. 適用對象：台南市召會 35 歲（含）以下聖徒優先。  
3. 申請程序：需經大區負責弟兄簽署推薦確認。4. 繳交豫訂金：4/30 前至書報室繳交豫訂金 2,000 元（可刷卡）。5. 分期現金付款，分四年四期現金付款。
- **一〇七年度個人奉獻收據領取**  
1. 一〇七年奉獻收據已發至各小區，如有遺漏，請洽執事室申請補發。  
2. 奉獻收據請妥慎保存，如有遺失恕不辦理補發，未領之收據請區負責代管，並於 4/16（二）前繳回執事室。

## — 代禱事項 —

## ■ 全地

## 法國

1. 巴黎召會已有四區。求主豫備合式場地、各區實行神命定之路、聖經的發送、得大學生。
2. 史特拉斯堡召會—家中牧養；結常存的果子；有晨興生活，周邊城市 Kehl 聖徒能有小排。
3. 南部大城市—求主興起牧人，使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。

## 德國

1. 各地移民增加並繼續興起金燈臺；為着德語世界真理辯護與證實的服事。
2. 法蘭克福：為當地和鄰近城市福音的開展及新人的牧養。

## ■ 台南市召會

1. 成全訓練，激勵每週有 1000 位聖徒週週牧養（目前約 749 位）。
2. 社區福音節期，每一位聖徒至少出來開展 1 次，帶領沒有出來過的聖徒能在福音上過關。

## 大學路會所學生中心改建

1. 六千五百萬元財務奉獻目標，需眾聖徒人人有分。
2. 目前已完成地質鑽探、鄰房鑑定，並進行結構設計，盼工程進度順利。
3. 成大弟兄姊妹已完成搬遷，成大校園福音工作更往前。

青職 每個小區能產生青職排，今年能達到 38 個排（新增 13 個排）。

## 大專

1. 期中特會—讓弟兄姊妹之家以外的，能有 70 位弟兄姊妹或福音朋友參加。
2. 期中福音節期。
3. 在畢業輔導園奉獻參訓的畢業生，能繼續被加強。

## 青少年

1. 青少年核心成全之後有恩典，在生活與校園中繼續操練福音傳講，放膽傳揚福音。
2. 5/4～5 統測：李新平、郭晉彤、蔡欣學、王凱駿、林宗葆、楊博策、吳晏涵、陳鈺綺、陸瑋恩。
3. 5/18～19 會考：譚永祥、吳鈞鎧、蔣文硯、陳柏龍、許新傑、徐加聖、李易奇、潘得培、孟德為、賴晨興、李欣容、陳沛茵、梁滌云、黃煜恬、黃宏瑄、余真、胡馨云、葉如茵、郭佳昀、陳婧宜、楊欣、吳恩萱、陳柔儀、郭旻恩、潘佳璟、劉幸怡、陳立享、陳以潔、黃姿穎、陳馥真、楊怡恩、李浚瑋、席錦瑞、鄭竣元、高裕翔。

## 兒童

1. 4/21 小五六受浸聚會至少有 15 位受浸，目前四月確定受浸的兒童：孟德宜、王圳丞、鄭育明、蕭佑芯、方璽恩、陳奕光、邱慕晨、邱慕珩、曹鈞楷。願召會的下一代每一位都在牧養下長大。
2. 聖徒實際參與 4 月福音節期，藉着公園兒童福音，接觸更多兒童，得着更多的家。